

## AMD Ерус: Первый взгляд на новые серверные процессоры

Автор: Michael S.  
10.07.2017 13:36

---

В последнее время у компании AMD наблюдается определенный подъем, особенно хорошо это видно по новым настольным процессорам Ryzen, но не только. К примеру, новые Apple iMac и MacBook Pro основаны на графических решениях Radeon, а игровая консоль Microsoft Xbox One X также имеет в своей базе однокристалльную систему AMD. Ну и Ryzen уже завоевал признание пользователей и экспертов, а новые высокопроизводительные процессоры Threadripper планируются к включению во многие конфигурации соответствующих мощнейших решений.



Какая еще часть рынка не охвачена компанией, и в которой AMD тоже вполне может стать успешной, обладая отличным современным CPU-ядром? Конечно же, это процессоры для серьезных вычислительных задач, вроде центров обработки данных, где важно как количество вычислительных ядер, чем Ryzen выгодно отличается, так и однопоточной производительности, с чем у нового CPU все тоже очень неплохо. Именно на этом рынке и решила выступить AMD, выпустив решения семейства Ерус (Эпик), которые на специальном мероприятии представила президент и исполнительный директор компании — Лиза Су. [Читать далее на iXBT.com](#) .